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A rendezvényről

Dátum: 2022. június 18 - július 3.
Formátum: Multilokációs Nemzetközi Sportrendezvény
Számokban: 2600 sportoló, 1400 kísérő 130 000 látogató a
helyszínen és több tízmillió néző a világ 192 országában az élő
közvetítéseken keresztül. 





A pályázók feladatkörei:

Cégeinkhez tartozott a világesemény minden szervezési feladata, különös tekintettel a helyszínek eseménytechnikai,
broadcast és IT biztosítása, a városok közötti logisztikai feladatok, a transzport és általános rendezvénybiztosítás, közel
4000 fő szállásfoglalása és a jegyértékesítéssel összefüggő teendők.





Kihívások:

A rendezvény kivitelezésében a legnagyobb kihívást a rendkívül rövid megvalósítási ablak jelentette. Magyarország
mint rendező ország bejelentése és a tényleges rendezvény között szűk négy hónap telt csak el. Az esemény mind a
nyolc helyszínén törekednünk kellett rá, hogy az esemény arculatán túl további izgalmas showelemekkel színesítsük
a résztvevők élményeit mint például, hogy a díjátadás alatt nem zenei bejátszásokat használtunk hanem élő
zenészek kísérték az atlétákat. A nyitó és záróceremóniák esetében a látványos audiovizuális megoldások mellett
fontos szempont volt, hogy az ilyen jellegű eseményeknél megszokottnál alacsonyabb költségvetésből kellett
megvalósítani őket.





Eredmények:

A fenntarthatóságot is szem előtt tartva az egyik legfontosabb célunk amit sikerült teljesítenünk, hogy a világesemény
teljes tervezése és kivitelezése kizárólag hazai szolgáltatók bevonásával történt. Ez amellett, hogy a magyar
rendezvényipar hírét viszi a világban miszerint képesek vagyunk önerőből egy ilyen nagyságrendű eseményt kivitelezni,
azért is rendkívül fontos mert a Covid járvány által súlyosan sújtott iparágba tudtuk visszaforgatni a lehető legtöbb
forrást ezzel támogatva a hazai vállalkozókat. 
Az utolsó estén a Hajós Alfréd Sportuszodában, a záróünnepségen, Husszein al-Musszalam, a FINA elnöke és Wladár
Sándor, a vb Szervező Bizottságának elnöke is elismerően beszéltek, mindenkit büszkeséggel töltött el.





Elismerések:

A rendezvény az azóta eltelt 8 hónapban olyan rangos nemzetközi szakmai versenyeken került shortlistre mint az
EVENTEX, BEAworld vagy a Conventa Best Event Award, ezen felül 2022-ben a Business Traveller, Business Excellence
különdíjjal jutalmazta mint az év rendezvénytechnikai szolgáltatása.


